
DIREITOS AUTORAIS RESERVADOS À FUNDATEC. 
               PROIBIDA A REPRODUÇÃO, AINDA QUE PARCIAL, SEM AUTORIZAÇÃO PRÉVIA.  

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VIAMÃO 

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011 

INSTRUÇÕES 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante das provas 

e das normas que regem este Concurso Público.  

1. Verifique se o cargo constante na capa deste caderno é o mesmo para o qual realizou a inscrição. 

2. Certifique-se de que este caderno contém 40 (quarenta) questões. Caso contrário, solicite ao fiscal da sala 

a sua substituição.  

3. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D, E, sendo 

apenas 1 (uma) a resposta correta. 

4. O tempo para a realização da prova é de 3 horas, incluindo o preenchimento da grade de respostas. O 

candidato só poderá retirar-se do recinto da prova, portando o caderno de provas, após transcorrida 1 hora 

e 30 minutos de seu início. Os dois últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo 

tempo, devendo assinar a ata da sala. 

5. Nenhuma informação sobre as instruções e/ou sobre o conteúdo das questões será dada pelo fiscal, pois 

são parte integrante da prova. 

6. No caderno de prova, o candidato poderá rabiscar, riscar, calcular, etc. 

7. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados no dia 27/11/2011, até as 18h, na Internet, no 

portal da Fundatec www.fundatec.org.br e no portal da Câmara Municipal de Viamão/RS 

www.camaraviamao.rs.gov.br. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

Instrução: As questões de números 01 a 04 referem-se ao texto abaixo. 

Estrada surpreendente 

01 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 

Sem cobrança de pedágio, mas em boas condições 

      A conservação da estrada São Borja-Santa Maria surpreendeu repórteres de Zero Hora que 
percorrem as rodovias analisadas pela pesquisa CNT Rodovias 2011 – divulgada na semana 
passada. 

As estradas gaúchas só _______ asfalto, sinalização e acostamentos adequados quando 
privatizadas e pedagiadas, certo? Errado. É o que a equipe de Zero Hora constatou ao percorrer a 
estrada São Borja - Santa Maria (BR-287), num trecho de 300 quilômetros.
      Rota de turistas argentinos e caminhoneiros que entram e saem do país por São Borja, a 
rodovia, mantida pelo Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (Dnit), surpreende 
pela conservação. 
      As poucas trepidações no asfalto são causadas pelos remendos – o que ocorre também em 
vias com pedágio. Presentes em outras malhas viárias, rachaduras ou buracos inexistem. A 
surpresas vão adiante. Percebe-se que o acostamento é bem conservado.
      Mas registre-se: inexistem trechos duplicados. O motorista é obrigado a andar __________ de 
caminhões pesados durante quilômetros a fio até que as condições permitam ultrapassagem. 
     Como não há previsão de duplicação, a fonte de água natural de Antonio Ovidio de Paula 
Abreu, delegado aposentado da Polícia Civil, deverá ser mantida. Trata-se de uma bica às 
margens da via, na localidade de Boca do Monte, em Santa Maria.

Ao chegar ___ Santa Maria, a estrada torna-se rodovia estadual, administrada pelo 
Departamento Estadual de Estradas de Rodagem (Daer), que a repassou a uma concessionária. 
Entre o trecho concedido e o da União, há diferenças pontuais. O único trecho com asfalto falho e 
acostamento precário é em Restinga Seca (não pedagiado). Em alguns pontos, o desnível entre o 
asfalto e o acostamento alcança 10 centímetros. 

(Jornal Zero – 01/11/2011 – N° 16873) 

QUESTÃO 01 – Marque a alternativa que 
completa correta e respectivamente as lacunas 
das linhas 06, 15 e 20. 

A) tem – atras – a 
B) têm – atraz – em 
C) têm – atráz – a 
D) tem – atrás – em 
E) têm – atrás – a 

QUESTÃO 02 – Marque a alternativa cujo 
conectivo poderia substituir Mas (linha 15), sem 
causar prejuízo gramatical e semântico à frase. 

A) Logo. 
B) Porém. 
C) Como. 
D) Porque. 
E) Mas também. 

QUESTÃO 03 – Assinale a alternativa que 
justifica o emprego dos dois pontos no seguinte 
trecho: “Mas registre-se: inexistem trechos 
duplicados.” (linha 15). 

A) Anuncia a fala de uma pessoa. 
B) Indica enumerações. 
C) Precede orações apositivas. 
D) Indica um esclarecimento. 
E) Precede uma citação. 
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QUESTÃO 04 – Leia as proposições abaixo a 
respeito do uso da vírgula. 

I. Na linha 09 e na primeira ocorrência na 
linha 10, as vírgulas são usadas pela 
mesma razão. 

II. Justifica-se o uso da vírgula na linha 17 
pela mesma razão que a vírgula da linha 
22. 

III. Na linha 19, as vírgulas separam adjuntos 
adverbiais. 

IV. Na linha 23, a vírgula separa um aposto.  

Quais estão corretas? 

A) Apenas I. 
B) Apenas I e II. 
C) Apenas II e III. 
D) Apenas I, II, IV. 
E) Apenas II, III, IV. 

QUESTÃO 05 – Analise as assertivas referentes 
à concordância das formas verbais destacadas 
nas frases abaixo. 

I. Entre o trecho concedido e o da União, 
existe diferenças pontuais. 

II. Faz meses que os motoristas reclamam 
das estradas. 

III. Os repórteres constaram que haviam
muitos remendos nas estradas. 

IV. O Jornal interveio na questão desta 
estrada. 

Quais estão corretas? 

A) Apenas I. 
B) Apenas II. 
C) Apenas I e II. 
D) Apenas II e III. 
E) Apenas II e IV. 

Instrução: As questões 06 a 12 referem-se ao texto abaixo. 

STF entende que dirigir bêbado é crime, mesmo que o motorista não provoque danos 

01 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 

BRASÍLIA - O motorista que dirige alcoolizado, mesmo sem provocar danos, está 
cometendo crime. Esse é o entendimento unânime da Segunda Turma do Supremo Tribunal 
Federal (STF). Em decisão tomada em 27 de setembro, o STF rejeitou um habeas corpus da 
Defensoria Pública da União em favor de um motorista do município de Araxá (MG). O crime de 
dirigir embriagado está previsto no artigo 306 do Código de Trânsito Brasileiro. 

O relator, ministro Ricardo Lewandowski, citou precedente da ministra Ellen Gracie, 
afirmando que não importa o resultado, tratando-se de um crime de perigo abstrato. "É como o 
porte de armas. Não é preciso que alguém pratique efetivamente um ilícito com emprego da arma. 
O simples porte constitui crime de perigo abstrato porque outros bens estão em jogo. O artigo 306 
do Código de Trânsito Brasileiro foi uma opção legislativa legítima que tem como objetivo a 
proteção da segurança da coletividade", destacou. 

O motorista havia sido denunciado por conduzir embriagado, mas acabou absolvido pelo 
juiz de primeira instância. O Ministério Público de Minas Gerais apelou da decisão ao Tribunal de 
Justiça do estado, que deu continuidade à ação penal. No STF, a Defensoria Pública pedia o 
restabelecimento da sentença de primeira instância, alegando que "o Direito Penal deve atuar 
somente quando houver ofensa a bem jurídico relevante, não sendo cabível a punição de 
comportamento que se mostre apenas inadequado". O pedido, no entanto, foi negado por 
unanimidade de votos. 

O artigo 306 do CTB determina que as penas para quem conduz veículo com concentração 
de álcool por litro de sangue igual ou superior a seis são: detenção de seis meses a três anos, 
multa e suspensão ou proibição de se obter a permissão ou a habilitação para dirigir veículo 
automotor. 

O deputado Hugo Leal (PSC-RJ), autor da Lei Seca, comemorou a decisão do STF. 
- Fica demonstrada, cada vez mais, a importância da Lei Seca. Essa decisão reforça que 

estamos no caminho certo - disse o deputado. 

(Disponível em http://www.advivo.com.br/blog/luisnassif/dirigir-bebado-e-crime-entende-stf - acesso em novembro/2011)
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QUESTÃO 06 – Qual das alternativas abaixo 
contém o termo que substitui, sem perda de 
sentido, o vocábulo conduz (linha 19)? 

A) leva. 
B) anda. 
C) porta. 
D) acompanha. 
E) dirige. 

QUESTÃO 07 – Assinale a alternativa em que 
todas as palavras, retiradas do texto, 
classificam-se como oxítonas. 

A) houver – conduz – meses.  
B) relator – juiz – penal. 
C) relevante – sentença – igual. 
D) superior – suspensão – multa. 
E) obter – comemorou – reforça. 

QUESTÃO 08 – Qual das palavras abaixo NÃO 
é acentuada pela mesma regra gramatical da 
palavra bêbado (título)? 

A) Código. 
B) Trânsito. 
C) Fórceps. 
D) Queríamos. 
E) Jurídico.  

QUESTÃO 09 – Marque a única alternativa em 
que em cada palavra, todas retiradas do texto, o 
número de letras e de fonemas se 
correspondem. 

A) permissão – suspensão – demonstrada. 
B) denunciado – embriagado – ofensa. 
C) alcoolizado – município – Brasileiro.  
D) restabelecimento – houver – sangue. 
E) importa – igual – detenção. 

QUESTÃO 10 – Marque a alternativa cuja 
separação das sílabas está correta. 

A) ilí-ci-to (linha 08). 
B) em-bria-ga-do (linha 12). 
C) veí-cu-lo (linha 19). 
D) ál-co-ol (linha 20). 
E) o-bter (linha 21). 

QUESTÃO 11 – Considerando o título, marque 
a alternativa que propõe uma substituição para 
a expressão mesmo que sem provocar 
alterações sintáticas nem semânticas no texto. 

A) porém. 
B) mas. 
C) embora. 
D) entretanto. 
E) e. 

QUESTÃO 12 – Assinale a única alternativa que 
NÃO apresenta um adjetivo conforme seu 
respectivo emprego no texto. 

A) alcoolizado (linha 01). 
B) abstrato (linha 07). 
C) legislativa (linha 10). 
D) punição (linha 16). 
E) inadequado (linha 17). 
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Instrução: As questões de números 13 a 15 estão baseadas nos quadrinhos abaixo. 

(Disponível em: http://www.monica.com.br/cookpage/cookpage.cgi?!pag=comics/tirinhas/tira309) 

QUESTÃO 13 – Quanto à classificação, a 
palavra oitocentas é um numeral 

A) cardinal. 
B) ordinal. 
C) fracionário. 
D) multiplicativo. 
E) romano. 

QUESTÃO 14 – Assinale a questão 
INCORRETA quanto à flexão do numeral. 

A) O pai do menino ficou em décimo primeiro 
lugar na competição. 

B) Na verdade, o primo de Chico Bento tinha 
apenas trezentos bois na fazenda. 

C) Ele tinha também duzentas e trinta vacas. 
D) O menino trouxe duzentas gramas de queijo 

e trezentos de presunto. 
E) O menino trouxe duzentos gramas de queijo 

e trezentos e cinco gramas de presunto.  

QUESTÃO 15 – Analise as afirmativas em 
relação à classe gramatical das palavras 
destacadas na frase: “Meu pai tem oitocentas 
cabeças de gado!”  

I. A palavra “Meu” é um pronome 
possessivo. 

II. A expressão “de gado” é um substantivo. 
III. A palavra “cabeças”, neste contexto, não 

é um substantivo, pois a expressão que a 
acompanha está no singular. 

IV. A expressão “de gado” é uma locução 
adjetiva. 

Quais estão corretas? 

A) Apenas I. 
B) Apenas I e II. 
C) Apenas II, III e IV. 
D) Apenas III e IV. 
E) Apenas I e IV. 

LEGISLAÇÃO 

QUESTÃO 16 – De acordo com a Lei Orgânica 
do Município, o processo legislativo NÃO 
compreende a elaboração de 

A) Emenda à Lei Orgânica. 
B) Emenda à Constituição Estadual. 
C) Lei Ordinária. 
D) Decretos Legislativos. 
E) Resoluções. 
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QUESTÃO 17 – De acordo com a Lei Orgânica 
do Município, perderá o mandato o Vereador 
que: 

I. Perder ou tiver suspensos os direitos 
políticos. 

II. Sofrer condenação criminal em sentença 
transitada em julgado. 

III. Fixar residência fora do Município. 
IV.Deixar de comparecer, em cada sessão 

legislativa, à metade das sessões 
ordinárias, salvo licença ou missão 
autorizada. 

V. Por decreto da Justiça Comum nos casos 
previstos na Constituição Estadual. 

Quais estão corretas? 

A)  Apenas I. 
B)  Apenas I e II. 
C)  Apenas I, II e III. 
D)  Apenas I, II, III e IV. 
E)  I, II, III, IV e V. 

QUESTÃO 18 – De acordo com a Lei Orgânica, 
o Município de Viamão estabelecerá a política 
de transporte coletivo de passageiros, urbana e 
distrital, para a organização, planejamento e a 
execução deste serviço. 

Assinale a alternativa que não é objetivo da 
política de transporte coletivo de passageiros no 
Município de Viamão. 

A) Assegurar acesso da população aos locais 
de emprego e consumo, educação e saúde, 
lazer e cultura, bem como outros fins 
econômicos e sociais essenciais. 

B) Otimizar os serviços para a melhoria da 
qualidade de vida da população. 

C) Minimizar os níveis de interferência no meio 
ambiente. 

D) Controlar a quantidade de gás carbônico 
despejado na atmosfera a cada ciclo regular. 

E) Contribuir para o desenvolvimento e a 
integração regional e urbana. 

QUESTÃO 19 – De acordo com a Lei Orgânica, 
o Município de Viamão desenvolverá política e 
programas de assistência social e proteção, 
especialmente: 

I.  à criança. 
II.  ao adolescente. 
III.  ao idoso. 
IV.   à gestante. 
V.  ao curatelado. 

Quais estão corretas? 

A) Apenas I. 
B) Apenas I e II. 
C) Apenas I, II e III. 
D) Apenas I, II, III e IV. 
E) I, II, III, IV e V. 

QUESTÃO 20 – Assinale a alternativa que NÃO 
consiste na função legislativa da Câmara 
Municipal de Viamão, de acordo com o seu 
Regimento Interno. 

A) Elaboração de Emendas à Constituição 
Estadual.  

B) Leis complementares. 
C) Leis ordinárias. 
D) Decretos legislativos. 
E) Resoluções. 

QUESTÃO 21 – Assinale a alternativa que 
indica o endereço correto da Câmara de 
Vereadores de Viamão. 

A) Rua Borges de Medeiros, Centro, Viamão-
RS. 

B) Praça Júlio de Castilhos, Centro, Viamão-RS. 
C) Rua Júlio de Castilhos, Centro, Viamão-RS. 
D) Praça Borges de Medeiros, Centro, Viamão-

RS. 
E) Praça da Bandeira, Centro, Viamão-RS. 

QUESTÃO 22 – De acordo com a Lei nº 
2.663/98, que dispõe sobre o Regime Jurídico 
dos Servidores Públicos de Viamão, assinale a 
alternativa que NÃO se considera como contado 
para aposentadoria e disponibilidade:  

A) O tempo de serviço público federal, estadual 
e municipal, inclusive o prestado às suas 
autarquias. 

B) O tempo de licença para desempenho de 
mandato classista. 

C) O tempo de licença para concorrer a cargo 
eletivo. 

D) O tempo em que o servidor esteve em 
disponibilidade remunerada. 

E) O tempo de licença para tratamento de 
interesse particular. 
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QUESTÃO 23 – De acordo com a Lei nº 
2.663/98, que dispõe sobre o Regime Jurídico 
dos Servidores Públicos de Viamão, assinale a 
alternativa que NÃO representa 
responsabilidade do servidor público. 

A) Tratando-se de dano causado a terceiros, 
responderá o servidor pessoalmente, perante 
o prejudicado, decorrente de sentença 
condenatória. 

B) A responsabilidade penal abrange os crimes 
e contravenções imputados ao servidor, 
nessa qualidade. 

C) A responsabilidade administrativa resulta de 
ato omissivo ou comissivo praticado no 
desempenho do cargo ou função. 

D) As sanções civis, penais e administrativas 
poderão cumular-se, sendo independentes 
entre si. 

E) A responsabilidade civil ou administrativa do 
servidor será afastada no caso de absolvição 
criminal que negue a existência do fato ou a 
sua autoria.  

QUESTÃO 24 – De acordo com a Constituição 
Federal, são considerados bens da União, entre 
outros: 

I. Os terrenos de marinha e seus 
acrescidos. 

II. Os potenciais de energia hidráulica. 
III. Os recursos minerais, inclusive os do 

subsolo. 
IV. As cavidades naturais subterrâneas e os 

sítios arqueológicos e pré-históricos. 
V. As terras tradicionalmente ocupadas pelos 

índios. 

Quais estão corretas? 

A) Apenas I. 
B) Apenas I e II. 
C) Apenas I, II e III. 
D) Apenas I, II, III e IV. 
E) I, II, III, IV e V. 

QUESTÃO 25 – De acordo com a Constituição 
Federal, a soberania popular será exercida pelo 
voto direto e secreto e com valor igual para 
todos. São condições de elegibilidade, na forma 
da lei: 

I. A nacionalidade brasileira. 
II. O pleno exercício dos direitos políticos. 

III. O alistamento eleitoral. 
IV. O domicílio eleitoral na circunscrição. 
V. Ter 18 anos na data da eleição. 

Quais estão corretas? 

A) Apenas I. 
B) Apenas I e II. 
C) Apenas I, II e III. 
D) Apenas I, II, III e IV. 
E) I, II, III, IV e V. 

MATEMÁTICA 

QUESTÃO 26 – A tabela abaixo indica a 
população de três cidades do Rio Grande do 
Sul, de acordo com os dados de 2010 do 
Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística 
(IBGE). Com base nesta tabela, a população 
total da região, formada pelas três cidades, é:    

  
Cidade População 
Canoas 323827 
Gravataí 255660 
Viamão 239384 

A) 818781. 
B) 819781. 
C) 918781. 
D) 918871. 
E) 818871. 

QUESTÃO 27 – Sabendo que com 1 galão de 
tinta podemos pintar 9 metros quadrados de 
área, quantos galões de tinta serão necessários 
para pintar uma área de 252 metros quadrados? 

A) 9 galões. 
B) 28 galões. 
C) 29 galões. 
D) 30 galões.  
E) 32 galões. 
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QUESTÃO 28 – Sabendo-se que, em uma 
partida de Basquete, Rodrigo fez 38 pontos e 
Daniel fez o triplo de pontos de Bernardo e que, 
juntos, os três fizeram 78 pontos, quantos 
pontos fez Daniel? 

A) 10. 
B) 28. 
C) 30. 
D) 38. 
E) 40. 

QUESTÃO 29 – Um determinado medicamento 
deve ser ministrado a um doente duas vezes 
por dia, em doses de 3,5 mililitros cada vez, 
durante 10 dias. Se cada frasco do remédio 
contém 50 mililitros do medicamento, quantos 
frascos são necessários para completar o 
tratamento? 

A) 5. 
B) 4. 
C) 3. 
D) 2. 
E) 1. 

QUESTÃO 30 – Um professor de Matemática 

verificou que 
3
2

 dos seus alunos foram 

aprovados no final do trimestre. Sabendo que 
esse professor tem 186 alunos, quantos foram 
reprovados? 

A) 186. 
B) 124. 
C) 100. 
D) 62.  
E) 12.  

QUESTÃO 31 – Sabendo que Antônio foi ao 
supermercado e comprou os itens da lista 
abaixo com desconto, quanto Antônio 
economizou? 

Item 
Comprado 

Preço 
Normal 

Preço com 
Desconto 

Sabão em pó R$6,45 R$5,95 
Suco de 
laranja 

R$3,89 R$3,29 

Pote de 
Margarina 

R$2,98 R$2,38 

A) R$13,32. 
B) R$11,72. 
C) R$7,42. 
D) R$2,32. 
E) R$1,70. 

QUESTÃO 32 – Uma tábua com 4,8m de 
comprimento foi cortada em três partes. Se uma 
delas tem exatamente 85cm de comprimento e 
as outras duas têm o mesmo comprimento, qual 
é, em metros, a medida de cada uma dessas 
duas partes? 

A) 19m  
B) 3,9m 
C) 2m 
D) 1,95m 
E) 1,5m 
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QUESTÃO 33 – Frederico foi ao mercado e 
comprou um frango assado e dois refrigerantes, 
gastando um total de R$21,00.  A diferença 
entre o preço de um frango assado e de um 
refrigerante é de R$9,00. Qual é o preço do 
frango assado? 

A) R$4,00. 
B) R$13,00. 
C) R$14,00. 
D) R$15,00.  
E) R$19,00. 

QUESTÃO 34 – No ano de 2000, a população 
de Viamão era de 227429 habitantes. Em 2010, 
a população de Viamão foi calculada em 
239384 habitantes de acordo com os dados do 
Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística 
(IBGE). Com base nesses dados, pode-se dizer 
que, de 2000 a 2010, houve um crescimento da 
população de Viamão, em números percentuais, 
de  

A) menos de 2%. 
B) entre 3% e 8%. 
C) entre 10% e 15%. 
D) entre 18% e 25%. 
E) mais de 25%.  

QUESTÃO 35 – Em um banco, verificou-se que 
o caixa Pedro leva, em média, 8 minutos para 
atender três clientes. Mantendo o mesmo ritmo, 
quanto tempo Pedro vai levar para atender os 
30 clientes que estão na fila?  

A) 1 hora. 
B) 1h10min. 
C) 2 horas. 
D) 1h20min. 
E) 30min.  

QUESTÃO 36 – Marcos trabalha em uma loja e 
recebe 2% de comissão sobre as vendas que 
faz. Marcos acabou de vender um aparelho de 
televisão que custa R$1.499,00. Quanto Marcos 
vai receber de comissão sobre esta venda?  

A) R$29,98. 
B) R$299,80. 
C) R$149,00. 
D) R$14,99. 
E) R$1,49. 

QUESTÃO 37 – Um agricultor fez um 
empréstimo de R$12.300,00 e vai pagá-lo em 8 
meses, a uma taxa de juros simples de 2% ao 
mês. Qual será o montante pago pelo agricultor 
após os 8 meses?  

A) R$1.968,00. 
B) R$14.268,00. 
C) R$19.680,00. 
D) R$16.980,00. 
E) R$10.278,00. 

QUESTÃO 38 – Em uma fazenda, há um total 
de 54 animais, entre vacas e galinhas. Esses 
animais juntos perfazem um total de 168 pés. 
Quantas vacas há nessa fazenda?  

A) 24. 
B) 28. 
C) 30. 
D) 35. 
E) 40. 
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QUESTÃO 39 – Uma sala retangular tem 5,5m 
de comprimento por 4,5 de largura. Quantos 
metros de rodapé de madeira serão necessários 
para fazer todo o contorno dessa sala, 
descontando-se 1m para a porta?  

A) 24,75m 
B) 22m 
C) 19m 
D) 17m 
E) 11m  

QUESTÃO 40 – Quero colocar carpete na sala 
de minha casa que possui a forma e as medidas 
dadas na figura abaixo. Quantos metros 
quadrados de carpete preciso comprar para 
forrar todo o piso da sala? 

A) 15m2 
B) 12m2 
C) 18m2 
D) 22m2 
E) 27m2 
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Fechar

Cargo: 1 - Agente de Manutenção Legislativo

(*) Questão(ões) anulada(s) - a pontuação será revertida a todos os candidatos

Questão Respostas Componente

1 E LíNGUA PORTUGUESA

2 B LíNGUA PORTUGUESA

3 D LíNGUA PORTUGUESA

4 * LíNGUA PORTUGUESA

5 E LíNGUA PORTUGUESA

6 E LíNGUA PORTUGUESA

7 B LíNGUA PORTUGUESA

8 C LíNGUA PORTUGUESA

9 C LíNGUA PORTUGUESA

10 D LíNGUA PORTUGUESA

11 C LíNGUA PORTUGUESA

12 D LíNGUA PORTUGUESA

13 A LíNGUA PORTUGUESA

14 D LíNGUA PORTUGUESA

15 E LíNGUA PORTUGUESA

16 B LEGISLAçãO

17 C LEGISLAçãO

18 D LEGISLAçãO

19 C LEGISLAçãO

20 A LEGISLAçãO

21 B LEGISLAçãO

22 E LEGISLAçãO

23 A LEGISLAçãO

24 E LEGISLAçãO

25 D LEGISLAçãO

26 E MATEMáTICA

27 B MATEMáTICA

28 C MATEMáTICA

29 D MATEMáTICA

30 D MATEMáTICA

31 E MATEMáTICA

32 * MATEMáTICA

33 B MATEMáTICA

34 B MATEMáTICA

35 D MATEMáTICA

36 A MATEMáTICA

37 B MATEMáTICA

38 C MATEMáTICA

39 C MATEMáTICA

40 E MATEMáTICA
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Fechar

Cargo: 2 - Agente de Portaria Legislativo

(*) Questão(ões) anulada(s) - a pontuação será revertida a todos os candidatos

Questão Respostas Componente

1 C LíNGUA PORTUGUESA

2 A LíNGUA PORTUGUESA

3 D LíNGUA PORTUGUESA

4 C LíNGUA PORTUGUESA

5 B LíNGUA PORTUGUESA

6 E LíNGUA PORTUGUESA

7 E LíNGUA PORTUGUESA

8 * LíNGUA PORTUGUESA

9 * LíNGUA PORTUGUESA

10 B LíNGUA PORTUGUESA

11 C LEGISLAçãO

12 B LEGISLAçãO

13 E LEGISLAçãO

14 C LEGISLAçãO

15 D LEGISLAçãO

16 A LEGISLAçãO

17 A LEGISLAçãO

18 C LEGISLAçãO

19 D LEGISLAçãO

20 E LEGISLAçãO

21 B MATEMáTICA

22 C MATEMáTICA

23 E MATEMáTICA

24 B MATEMáTICA

25 B MATEMáTICA

26 C MATEMáTICA

27 D MATEMáTICA

28 * MATEMáTICA

29 C MATEMáTICA

30 B MATEMáTICA

31 E INFORMáTICA

32 E INFORMáTICA

33 C INFORMáTICA

34 D INFORMáTICA

35 B INFORMáTICA

36 D INFORMáTICA

37 B INFORMáTICA

38 * INFORMáTICA

39 E INFORMáTICA

40 D INFORMáTICA
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Fechar

Cargo: 3 - Agente de Segurança Legislativo

(*) Questão(ões) anulada(s) - a pontuação será revertida a todos os candidatos

Questão Respostas Componente

1 C LíNGUA PORTUGUESA

2 A LíNGUA PORTUGUESA

3 D LíNGUA PORTUGUESA

4 C LíNGUA PORTUGUESA

5 B LíNGUA PORTUGUESA

6 E LíNGUA PORTUGUESA

7 E LíNGUA PORTUGUESA

8 * LíNGUA PORTUGUESA

9 * LíNGUA PORTUGUESA

10 B LíNGUA PORTUGUESA

11 C LEGISLAçãO

12 B LEGISLAçãO

13 E LEGISLAçãO

14 C LEGISLAçãO

15 D LEGISLAçãO

16 A LEGISLAçãO

17 A LEGISLAçãO

18 C LEGISLAçãO

19 D LEGISLAçãO

20 E LEGISLAçãO

21 B MATEMáTICA

22 C MATEMáTICA

23 E MATEMáTICA

24 B MATEMáTICA

25 B MATEMáTICA

26 C MATEMáTICA

27 D MATEMáTICA

28 * MATEMáTICA

29 C MATEMáTICA

30 B MATEMáTICA

31 E INFORMáTICA

32 E INFORMáTICA

33 C INFORMáTICA

34 D INFORMáTICA

35 B INFORMáTICA

36 D INFORMáTICA

37 B INFORMáTICA

38 * INFORMáTICA

39 E INFORMáTICA

40 D INFORMáTICA
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Fechar

Cargo: 5 - Almoxarife Parlamentar

(*) Questão(ões) anulada(s) - a pontuação será revertida a todos os candidatos

Questão Respostas Componente

1 C LíNGUA PORTUGUESA

2 A LíNGUA PORTUGUESA

3 D LíNGUA PORTUGUESA

4 C LíNGUA PORTUGUESA

5 B LíNGUA PORTUGUESA

6 E LíNGUA PORTUGUESA

7 E LíNGUA PORTUGUESA

8 * LíNGUA PORTUGUESA

9 * LíNGUA PORTUGUESA

10 B LíNGUA PORTUGUESA

11 C LEGISLAçãO

12 B LEGISLAçãO

13 E LEGISLAçãO

14 C LEGISLAçãO

15 D LEGISLAçãO

16 A LEGISLAçãO

17 A LEGISLAçãO

18 C LEGISLAçãO

19 D LEGISLAçãO

20 E LEGISLAçãO

21 B MATEMáTICA

22 C MATEMáTICA

23 E MATEMáTICA

24 B MATEMáTICA

25 B MATEMáTICA

26 C MATEMáTICA

27 D MATEMáTICA

28 * MATEMáTICA

29 C MATEMáTICA

30 B MATEMáTICA

31 E INFORMáTICA

32 E INFORMáTICA

33 C INFORMáTICA

34 D INFORMáTICA

35 B INFORMáTICA

36 D INFORMáTICA

37 B INFORMáTICA

38 * INFORMáTICA

39 E INFORMáTICA

40 D INFORMáTICA
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Fechar

Cargo: 4 - Auxiliar de Serviços Legislativo

(*) Questão(ões) anulada(s) - a pontuação será revertida a todos os candidatos

Questão Respostas Componente

1 C LíNGUA PORTUGUESA

2 A LíNGUA PORTUGUESA

3 D LíNGUA PORTUGUESA

4 C LíNGUA PORTUGUESA

5 B LíNGUA PORTUGUESA

6 E LíNGUA PORTUGUESA

7 E LíNGUA PORTUGUESA

8 * LíNGUA PORTUGUESA

9 * LíNGUA PORTUGUESA

10 B LíNGUA PORTUGUESA

11 C LEGISLAçãO

12 B LEGISLAçãO

13 E LEGISLAçãO

14 C LEGISLAçãO

15 D LEGISLAçãO

16 A LEGISLAçãO

17 A LEGISLAçãO

18 C LEGISLAçãO

19 D LEGISLAçãO

20 E LEGISLAçãO

21 B MATEMáTICA

22 C MATEMáTICA

23 E MATEMáTICA

24 B MATEMáTICA

25 B MATEMáTICA

26 C MATEMáTICA

27 D MATEMáTICA

28 * MATEMáTICA

29 C MATEMáTICA

30 B MATEMáTICA

31 E INFORMáTICA

32 E INFORMáTICA

33 C INFORMáTICA

34 D INFORMáTICA

35 B INFORMáTICA

36 D INFORMáTICA

37 B INFORMáTICA

38 * INFORMáTICA

39 E INFORMáTICA

40 D INFORMáTICA
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